

## **GHID PENTRU UTILIZAREA DISCLAIMER-ELOR DE CĂTRE FBO**

Ne place cât de pasionat ești de Forever și te încurajăm să-ți împărtășești poveștile în materiale de marketing, postări pe rețelele sociale, testimoniale și alte tipuri de comunicări. Atunci când faci acest lucru, este imperativ ca mențiunile corecte despre venituri și produse, făcute prin disclaimer-e, să fie încorporate acolo unde este necesar. Disclaimer-ele servesc scopului dublu de a menține conformitatea cu reglementările în vigoare și de a oferi transparență clienților și Forever Business Ownerilor (FBO). **Rețineți: disclaimer-ele trebuie să fie plasate în mod vizibil și ușor de observat. Ele nu ar trebui să fie ascunse sau greu de găsit, asigurându-vă că sunt clare și vizibile.**

Iată cum ar trebui folosite disclaimer-ele atunci când îți promovezi afacerea Forever. Reține că este posibil să fie necesar să revizuiiești disclaimer-ele pentru a se potrivi cu circumstanțele, legile, regulile sau reglementările locale.

### **Afirmațiile privind veniturile trebuie să transmită așteptări realiste:**

- Declarațiile privind câștigurile ar trebui să transmită așteptări realiste cu privire la veniturile care pot fi atinse ca FBO.
- FBO (și companiei) le este interzis să facă declarații de venit exagerate sau înșelătoare care ar putea induce în eroare potențialii FBO.
- Declarațiile de câștig ar trebui să reflecte veniturile tipice la care FBO se pot aștepta în mod rezonabil să le obțină în contextul oportunității de afaceri Forever.
- Un FBO poate vorbi despre veniturile obținute atâta timp cât acestea nu sunt extraordinare și includ disclaimer privind veniturile și trimiterea la Declarația anuală de informare a veniturilor Forever.
- Un exemplu de disclaimer aprobat privind veniturile este următorul:

*Realizările exprimate în această mărturie nu sunt tipice și reprezintă opinia personală și experiența subiectivă a individului. Rezultatele individuale pot varia. Forever nu oferă nicio garanție privind veniturile sau succesul. Vă rugăm să consultați Declarația anuală de informare privind veniturile Forever pe [foreverliving.com/income](http://foreverliving.com/income) pentru mai multe informații.*

### **Afirmațiile medicale nefondate sunt strict interzise:**

- Nici Forever și nici FBO nu pot face referire la boli sau afecțiuni în legătură cu produsele Forever într-un mod care să dea impresia că produsele noastre pot diagnostica, trata, vindeca sau preveni aceste afecțiuni.
- Utilizarea de imagini sau hashtag-uri care ar avea implicații similare este, de asemenea, interzisă.
- FBO nu ar trebui să descrie niciodată caracteristicile sau beneficiile produsului folosind un limbaj care nu apare în materialele proprii ale Forever.
- Toate afirmațiile legate de sănătate cu privire la produsele noastre trebuie să fie susținute de dovezi științifice competente și de încredere, aderând la standardele stabilite de agențiile de reglementare.
- Chiar și atunci când utilizați propria experiență cu un produs Forever atunci când îl descrieți, trebuie să utilizați disclaimere aprobate, cum ar fi următoarele:

**Pentru mențiunile legate de produse (non-cosmetice):**

*Această afirmație nu a fost evaluată de FDA (Food & Drug Administration). Acest produs nu este destinat să diagnosticheze, să trateze, să vindece sau să prevină vreo boală / afecțiune medicală. Consultați întotdeauna medicul dvs. înainte de a consuma orice supliment alimentar.*

**Pentru mențiunile legate de produse (cosmetice):**

*Acest produs nu este destinat să vindece sau să prevină vreo boală și nu este un substitut pentru sfatul sau terapia medicală. Efectuați un test cutanat dacă nu sunteți sigur cu privire la sensibilitate și consultați un profesionist din domeniul sănătății în timpul sarcinii. Produsele sunt doar pentru uz extern.*

**Stimulentele trebuie să folosească disclaimer:**

- Când discutați despre stimulentele obținute, discutați și despre munca asiduă necesară pentru a obține acel stimulent, acolo unde este posibil, și publicați un disclaimer care să informeze consumatorii ce procent din persoane au obținut acel stimulent.
- Iată câteva exemple:

**Pentru Forever2Drive:**

*Forever nu oferă garanții cu privire la premii sau succes. Mai puțin de 3% dintre FBO activi, participanți și muncitori din întreaga lume s-au calificat pentru stimulentele Forever2Drive în 2024.*

### **Pentru Chairman's Bonus**

*Forever nu oferă garanții cu privire la premii sau succes. Mai puțin de 3% dintre FBO participanți, activi și muncitori din întreaga lume s-au calificat la Chairman's Bonus în 2024.*

### **Forever Global Rally:**

*Forever nu oferă garanții cu privire la premii sau succes. Mai puțin de 4% dintre FBO participanți, activi și muncitori din întreaga lume s-au calificat pentru Forever Global Rally în 2024.*

### **Pentru Eagle Manager's Retreat (EMR):**

*Forever nu oferă garanții cu privire la premii sau succes. Mai puțin de 3% dintre FBO participanți, activi și muncitori din întreaga lume s-au calificat la Eagle Manager's Retreat în 2024.*

### **Pentru nivelurile nestemată:**

*O realizare extraordinară! Forever nu oferă garanții cu privire la premii sau succes. Mai puțin de 1% dintre proprietarii de afaceri Forever activi, participanți și muncitori din întreaga lume s-au calificat la un nivel Nestemată în 2024.*

Îți mulțumim pentru că respecti în continuare regulile de conformitate privind utilizarea disclaimer-elor, acolo unde este cazul. Prețuim tot ceea ce faci și apreciem dragostea pe care o ai pentru Forever. Dacă ai întrebări despre conformitate, nu ezitați să ne contactați pe [compliance@foreverliving.com](mailto:compliance@foreverliving.com) pentru asistență.